
 بىام خذايوذ بخشىذٌ ی مهربان  
 شهرستان گتًوذ دبیرستان ومًوٍ ديلتی شهیذ احمذی ريشه  چهارم تجربی   امتحان علًم زمیه 

    -دقیقه 05زمان پاسخگًیی :  -49 آبان

 1پًستٍ زمیه در محل قارٌ َا ي اقیاوًس َا را بىًیسید؟تفايت  .1

 1را تعریف کىید؟  Sمىطقٍ ی سایٍ برای مًج  .2

 5/0باشد؟ شدٌ ساختٍ سرب ي طلا ماوىد عىاصری از داشت اوتظار ومیتًان چرا ،است زیاد بسیار زمیه ی َستٍ چگالی آوکٍ با .3

 5/0. عىاصر اصلی ي فرعی َستٍ ی زمیه را بىًیسید.4

 کذاهیک تیشتریي اطلاعات را در هَرد خصَصیات فیسیکی ٍ ترکیة احتوالی گَشتِ ی زهیي تِ ها هیذّذ؟ .1

 هغٌاطیس سٌگ ّا ب. اًذاصُ گیشی گشاًی     ج. حفاسی ػویك     د.    اهَاج صلضلِالف. 

 زهیي قرار دارد را تِ آساًی شٌاسایی کرد؟تا اًذازُ گیری کذام هَرد هیتَاى یک تَدُ ی سَلفیذ سرب کِ در  .2

 ب. همذاس سشب َّای تالای صهیي              شذت هیذاى گشاًشی صهیيالف. 

 ج. هماٍهت الکتشیکی سٌگ ّا            د. هیضاى سادیَاکتیَ سٌگ ّا

 ًاپیَستگی هََّ در زیر چِ هٌاطقی آساًتر قاتل شٌاسایی است؟ .3

 فلات لاسُد.     پشتِ ّای الیاًَسیالف. لاسُ ّا       ب. گَدال ّای ػویك    ج. 

 کذاهیک تا افسایش عوق کاّش هی یاتذ؟ .4

 د.فشاس    شذت گشاًشالف. چگالی    ب. دها    ج. 

 کذاهیک در هیساى ًاٌّجاری گراًشی تی تاثیر است؟ .5

 ب. شکل صهیي      ج. چگالی سٌگ ّای پَستِ      د. استفاع    طَل خغشافیاییالف. 

 ٍسعت قسوت خارجی ّستِ ی زهیي تا اًذازُ گیری کذاهیک هوکي گردیذُ است؟ .6

 s هٌطمِ ی سایِ ی اهَاجد.   Sهحل  ب. کاًَى ّای صلضلِ    ج.تَلف اهَاج  pالف. سشػت اهَاج 

 َستِ ی اقیاًَسی در ّوِ ی ًقاط زهیي تقریثا یکساى است؟کذاهیک از ٍیژگی ّای فیسیکی سٌگ ّای سازًذُ پ .7

 خْت هیذاى هغٌاطیسیالف. سي      ب. چگالی         ج.ضخاهت      د.

تا اًذازُ گیری چگالی لایِ ّای هختلف زهیي تر اساس دادُ ّای اهَاج  لرزُ ای هیتَاى هحاسثِ کرد کِ ........ تاتعی از .........  .8

 است.  

 فشاس - دها       د. حالت ّش لایِ -ج. فشاس    ػوك -فشاسػوك         ب.  - الف. دها

 هیسر هیگردد. زیر عوق قسوت درًٍی ّستِ تا اًذازُ گیری کذام هَرد .9

 دس ّش صلضلِ sدس طی ػثَس اص لطش صهیي          ب. ٍسؼت هٌطمِ ی سایِ ی اهَاج  pالف. صهاى ػثَس اهَاج 

 داخلی ّستِ یهٌؼکس شذُ اص  pصهاى سیش اهَاج د.                                          p  ٍsج. اختلاف ٍسؼت اهَاج 

َى ایي زهیي لرزُ در ًسثت تِ کاً ،در کذام فاصلِ ّا تر حسة درجِ ،چٌذ سال پیش در رٍدتار شذیذ زهیي لرزُ ی  pاهَاج. 10

 ّای  لرزُ ًگاری ثثت ًشذًذ. ایستگاُ

 ًورُ 3تشریحی 

 ًورُ 5/0ّر تست 



 دسخِ 180تا  142دسخِ       د.  180تا  103د.      دسخِ 142تا  103دسخِ     ب.  103الف. صفش تا  

 . ٍجَد کذام سٌگ در یک هجوَعِ ی افیَلیتی تقریثا غیرهوکي است؟11

 د.پشیذٍتیت            کیوثشلیتالف. گاتشٍ           ب.  تاصالت            ج. 

 ؟است ًادرستکذام گسیٌِ . 12

 سا اص خَد ػثَس هی دّذ. Sتش خلاف ّستِ ی خاسخی ًشم کشُ اهَاج الف. 

 است. sهٌطمِ تذٍى هَج ًاشی اص شکست اهَاج ب. 

 دس هشص گَتٌثشگ است.  pًاشی اص شکست اهَاج  pهٌطمِ ی سایِ ی  ج.

 تغییشات دس خشیاى ّای کٌَکسیًَی ّستِ ی خاسخی تاػث ٍاسًٍگی هغٌاطیسی هیشَد. د.

 کذام گسیٌِ درست است؟. 13

 الف. سشػت دس استًَسفش سًٍذ افضایشی داسد.

 ب. هشص گَتٌثشگ تیي لیتَسفش ٍ گَشتِ هیثاشذ.         

  تیشتش است. Sّوَاسُ اص سشػت اهَاج   pج. سشػت اهَاج         

 کیلَهتش دس ساػت است. 7تا  6دس پَستِ  pد. سشػت اهَاج          

 هٌطقِ ی تذٍى هَج هی ًاهٌذ؟. کذام هٌطقِ را 14

 دسخِ 103د. صفش تا          p   ٍSسایِ ی اهَاج هدوَع ج.        S  ب. سایِ ی اهَاج       pسایِ اهَاج الف.

 هٌحٌی رسن شذُ ی کذام کویت ترای سطح تا هرکس زهیي هٌظن تر است؟ .15

 صهیي لشصُ pد. اهَاج             صهیي لشصُ  S ب. دها                   ج.  اهَاج                  فشاسالف. 

 هطالعِ ی افیَلیت ّا اطلاعاتی از کذام تخش ّای زهیي تِ ها هیذّذ؟ .16

 د. پَستِ   پَستِگَشتِ ی فَلاًی ٍ الف. گَشتِ صیشیي ٍ ّستِ   ب. پَستِ الیاًَسی ٍ گَشتِ ی صیشیي   ج.

 هیثاشذ. ًادرستکذام عثارت . 17

 ًسثت هؼکَس داسد.  ،استفاع اص صهیيالف. گشاًش تا 

 ب. همذاس شذت گشاًش سا تا اتضاسی تٌام گشاًی سٌح اًذاصُ گیشی هیکٌٌذ.

 افضایش هی یاتذ. gج.تا افضایش چگالی سٌگ ّا همذاس 

 ج. تشای لسوت ّای ػویك تش صهیي سًٍذ افضایش دها تٌذتش هیشَد.

 . هحل تشکیل کاًی اسپیٌل کذام گسیٌِ است؟18

 هٌطمِ ی تغییش فاصالف. 

 ب. استًَسفش

 ج. هشص گَتٌثشگ

 د.گضیٌِ ی الف ٍ ب



 

 ّستٌذ. کیوثرلیتسٌگ ّای اٍلتشاتاصیک حاٍی الواس  .1

 هیشَد. تِ طَس هٌظن ٍ آّستِ سشػت اهَاجافضایش هَخة  چگالی تیشترکیلَهتشی  670دس صیش ػوك   .1

 است.8/2چگالی هتَسط سٌگ ّای پَستِ ی لاسُ ای  .2

 سال طَل هیکشذ. 5000تا  1000یک ٍاسًٍگی هغٌاطیسی اص حالت ًاپایذاس تا حالت پایذاس تؼذی تیي  .3

 داسد. هٌفی ًاٌّداسی گشاًشی ،تاسیت .4

 دسخِ ساًتی گشاد افضایش هی یاتذ. 30ّش یک کیلَهتش افضایش ػوك، هؼادل تا دها دس پَستِ صهیي  .5

 دسصذ هایغ است. 10دسصذ خاهذ ٍ  90تخش خویش کشُ  .6

  تستگی داسد. خاصیت کشساًی سٌگ ّاٍ  چگالیسشػت اًتشاس هَج ّای لشصُ ای دس سٌگ ّا تِ  .7

 + پَستِ = سٌگ کشُ گَشتِ ی فَقاًی .8

 

  ؽ      ص      صهیي دس اختیاس هیگزاسد؟هطالؼِ تش سٍی شْاب سٌگ ّا تیشتشیي اطلاػات سا دس هَسد لایِ ّای . 1

 ؽ     ص                                ٍخَد گٌثذّای ًوکی سا دس صیش پَستِ ًشاى هیذّذ.  ،ًاٌّداسی گشاًشی هثثت. 2

 ؽ      ص                                         صهیي گفتِ هیشَد. خاسخیاًفصال گَتٌثشگ تِ  هشص تیي گَشتِ ٍ ّستِ . 3

کیلَهتش دسخِ ی صهیي گشهایی تِ دسخِ  350تا  100یک دلیل احتوالی تشای ٍخَد لایِ ی کن سشػت آى است کِ دس اػواق . 4

 ؽ      ص                                                                                                              رٍب سٌگ ّا ًضدیک هیشَد.

 

 

 تِ  سِ ٍ ًین هیلیَى اتوسفش هیشسذ. ( سطح ٍ هشکض صهیي/   ی صهیي  گَشتِ ٍ ّستِ)تفاٍت فشاس دس . 1

 است. (تاصالت/   آًذصیتتشکیة شیویایی پَستِ الیاًَسی ). 2

 است.( حاصل آهذُ الیَیيکیوثشلیت  / اسپیٌل تش اثش فشاس تش ). 3

 ( حشکت هیکٌٌذ.گَشتِ ی صیشیي/  آستٌَسفشصفحات لیتَسفشی تش سٍی ). 4

 

 

 

 ًورُ 6 هجوَع *5/0 ّر جای خالی -کاهل کردًی 

 ًورُ 1هجوَع غلط  -صحیح

 ًورُ 1هجوَع  -دٍ گسیٌِ ای 


